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ATA DA 39ª SESSÃO ORDINÁRIA, DA 4ª 

SESSÃO LEGISLATIVA, DA 16ª 

LEGISLATURA, DA CÂMARA MUNICIPAL 

DE SÃO CAETANO DO SUL, REALIZADA NO 

PLENÁRIO DOS AUTONOMISTAS, AOS 

TREZE DIAS DO MÊS DE DEZEMBRO DO 

ANO DE DOIS MIL E DEZESSEIS. 

 

Às dezessete horas e quarenta e tres minutos, com a presença dos Edis 

registrada em livro próprio, o Senhor Presidente, Vereador Paulo Higino 

Bottura Ramos, declara aberta a Sessão. As atas da 38ª Sessão Ordinária e 11ª 

Sessão Solene são “Aprovadas”. Em seguida, passa a palavra à Primeira 

Secretária, Vereadora Magali Aparecida Selva Pinto, que procede à leitura das 

matérias destinadas ao Expediente. Processo nº. 1071/05. Universidade 

Municipal de São Caetano do Sul. Ofício do Reitor Administrativo Financeiro 

da USCS, aos Srs. Vereadores encaminhando cópia dos termos de cooperação 

entre aquela Autarquia e a Universidade Paulista - UNIP, a Universidade 

Federal do ABC - UFABC e a Cooperativa de Crédito de Livre Admissão Vale 

do Piquiri ABCD - SICREDI. “Ciente”. Processo nº. 0137/16. Prefeitura 

Municipal. Ofícios do Sr. Prefeito Municipal, encaminhando cópias dos 

Decretos: nº 11.062, de 06/12/16 e, nº 11.063, de 07/12/16. “Ciente”. Processo 

nº. 4470/16. Prefeitura Municipal. Ofício do Sr. Prefeito Municipal, 

encaminhando cópia do Decreto nº 11.061, de 05/12/16. “Ciente”. Processo 

nº. 4481/16. Edison Roberto Parra. Projeto de Decreto Legislativo que 

"concede Título de 'Cidadão Sulsancaetanense' ao Senhor Doutor Eduardo 

Cardoso de Almeida Castanheira pelos relevantes serviços prestados ao 

município de São Caetano do Sul.". “Às Comissões de Justiça e Redação e 

de Finanças e Orçamento”. Processos nºs. 4459/16 a 4463/16. Eclerson Pio 

Mielo. Indicações ao Senhor Prefeito Municipal objetivando as seguintes 

benfeitorias para o Município: a execução de revitalização geral, limpeza e 

manutenção nos brinquedos localizados na praça Lucindo Cândido, bairro 

Nova Gerty; intensificar fiscalização em relação ao vandalismo praticado na 

rua Luís Cavana, Centro; intensificar fiscalização em relação aos veículos 

estacionados irregularmente na rua Luís Cavana, Centro; a viabilidade de 

sincronizar semáforo localizado na rua Rafael Correa Sampaio, no cruzamento 

com rua Oswaldo Cruz, bairro Santo Antônio; e a poda de duas árvores 

localizadas ao lado do Edifício Bali, localizado na rua Flórida, 321, bairro 

Barcelona. “Ao Senhor Prefeito”. Processos nºs. 4464/16 a 4467/16. 
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Francisco de Macedo Bento. Indicações ao Senhor Prefeito Municipal 

objetivando as seguintes benfeitorias para o Município: determinar a Guarda 

Civil Municipal, rondas intensivas em todo o bairro Santa Paula, uma vez que 

o local está sendo vítima de furtos e roubos constantemente; determinar a 

Guarda Civil Municipal, rondas intensivas com maior frequência em todo o 

bairro Boa Vista; a realizar o plantio de árvores frutíferas no Espaço Verde 

Chico Mendes, localizado na avenida Fernando Simonsen, 566, bairro São 

José; e a construção de uma escadaria com corrimãos na rampa de acesso do 

Hospital São Caetano que fica localizado na rua Espírito Santo, 277, bairro 

Santo Antônio. “Ao Senhor Prefeito”. Processos nºs. 4472/16 a 4478/16. 

Gersio Sartori. Indicações ao Senhor Prefeito Municipal objetivando as 

seguintes benfeitorias para o Município: a instalação de semáforo para 

pedestres no cruzamento da rua João Pessoa com o lado par da rua Amazonas, 

Centro; a instalação de semáforo para pedestres no cruzamento da rua 

Maranhão com o lado par da rua Amazonas, bairro Santo Antônio; a retirada 

do semáforo existente no cruzamento entre a rua Taipas e rua Tapajós; a 

instalação de bocas de lobo e a manutenção do escoadouro das águas pluviais, 

na estrada das Lágrimas, no trecho em frente ao Cemitério das Lágrimas, 

principalmente aonde está localizado o ponto de ônibus, bairro Mauá; a 

instalação de placas sinalizadoras indicando a existência de lombadas na rua 

Heloísa Pamplona, nas proximidades da EMEF Senador Fláquer, bairro 

Fundação; a manutenção na valeta localizada nas proximidades do nº 05 da rua 

Juruá, bairro Nova Gerty; e a instalação de placas sinalizadoras e/ou sinalização 

de solo indicando a existência de lombadas nas proximidades do nº 146 da rua 

Bezerra de Menezes, bairro Nova Gerty. “Ao Senhor Prefeito”. Processo nº. 

4479/16. Carlos Humberto Seraphim. Indicação ao Senhor Prefeito Municipal 

objetivando o aumento de vagas de estacionamento de motos, na rua Rio 

Grande do Sul, próximo ao número 133 e a rua Pará, Centro. “Ao Senhor 

Prefeito”. Processo nº. 4480/16. Edison Roberto Parra. Indicação ao Senhor 

Prefeito Municipal objetivando para que envie uma equipe de campo para a 

medição do tempo semafórico de travessia de pedestre da avenida Goiás, 600, 

em frente a Câmara Municipal de São Caetano do Sul, bairro Santo Antônio. 

“Ao Senhor Prefeito”. Processos nºs. 4484/16 a 4489/16. Eclerson Pio Mielo. 

Indicações ao Senhor Prefeito Municipal objetivando as seguintes benfeitorias 

para o Município: realizar ampliação na EMEI João Barile, localizada na rua 

Doutor Durval Vilalva, 125, bairro Fundação; determinar a Guarda Civil 

Municipal, rondas intensivas a pé na entrada e saída da estação rodoferroviária 

e do túnel Gabriel Zambrana, além da rua 24 horas localizada no bairro 
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Fundação; visando a manutenção da rampa da CPTM, localizada na avenida 

Conde Francisco Matarazzo, 100, bairro Fundação; a manutenção de lixeiras 

instaladas em diversos pontos da cidade e a instalação de outras, principalmente 

próximo dos estabelecimentos que comercializam alimentos; estudos sobre a 

possibilidade de instalar maior número de hidrantes nos bairro s da cidade mais 

propensos a enchentes; e determinar a Guarda Civil Municipal, rondas 

intensivas na praça das Andorinhas localizada no bairro Santa Maria. “Ao 

Senhor Prefeito”. Processo nº. 4468/16. Francisco de Macedo Bento. 

Requerimento solicitando envio de ofício à 3ª Cia. do 6º BPM-M, visando 

rondas ostensivas com maior frequência em todo o bairro Boa Vista. Colocado 

em discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra é esta encerrada. 

Colocado em votação, fica “Aprovado”. Processo nº. 4469/16. Francisco de 

Macedo Bento. Requerimento solicitando envio de ofício à 3ª Cia. do 6º BPM-

M, visando rondas ostensivas em todas as ruas do bairro Santa Paula, uma vez 

que o local esta sendo vítima de furtos e roubos constantemente. Colocado em 

discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra é esta encerrada. Colocado 

em votação, fica “Aprovado”. Processo nº. 4482/16. Marcel Franco Munhoz. 

Requerimento solicitando envio de ofício à 3ª Cia. do 6º BPM-M, visando 

rondas ostensivas nas imediações da rua Giovani Perucchi, bairro São José. 

Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra é esta 

encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado”. Processo nº. 4483/16. 

Marcel Franco Munhoz. Requerimento solicitando envio de ofício à 3ª Cia. do 

6º BPM-M, visando rondas ostensivas nas imediações da rua José Salustiano 

Santana, bairro Mauá. Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso da 

palavra é esta encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado”. Processo nº. 

4490/16. Eclerson Pio Mielo. Requerimento solicitando envio de ofício à 3ª 

Cia. do 6º BPM-M, visando rondas ostensivas na praça das Andorinhas, bairro 

Santa Maria. Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra 

é esta encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado”. Esgotada a matéria 

do Expediente, passa-se à fase de Explicação Pessoal. O Sr. Presidente procede 

à chamada nominal dos Srs. Vereadores. Faz uso da palavra o Vereador Eder 

Xavier. Assume a Presidência a Primeira Secretária, Magali Aparecida Selva 

Pinto que continua a chamada nominal. Usam da palavra os Edis: Edison 

Roberto Parra e Fabio Constantino Palacio. Reassume a Presidência, o 

Presidente Paulo Higino Bottura Ramos, e faz uso da tribuna os Vereadores: 

Fábio Soares de Oliveira, Gersio Sartori e Jorge Martins Salgado. Assume a 

Presidência, o Vice-Presidente Roberto Luiz Vidoski. Usam da palavra os Edis: 

Paulo Higino Bottura Ramos e Paulo Roberto de Jesus. Assume a Presidência 
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a Primeira Secretária, Magali Aparecida Selva Pinto. Usa da tribuna o Vereador 

Roberto Luiz Vidoski. Reassume a Presidência, o Vice-Presidente Roberto 

Luiz Vidoski. Usam da Palavra os Vereadores Severo Neto de Oliveira e Sidnei 

Bezerra da Silva. Reassume a Presidência da Mesa Diretora, o Presidente Paulo 

Higino Bottura Ramos e, esgotada a fase de Explicação Pessoal, passa-se à fase 

da Ordem do Dia. A Primeira Secretária, Sra. Magali Aparecida Selva Pinto, 

procede a leitura da Ordem do Dia. Item I - Processo nº 4215/16. Prefeitura 

Municipal. Discussão e Votação Únicas da redação final apresentada pela 

Comissão de Justiça e Redação em seu Parecer nº 190, de 2015/2016, ao Projeto 

de Lei que “Autoriza o Poder Executivo Municipal a conceder contribuições 

no exercício de 2017 e dá outras providências.”. Colocado em discussão, 

ninguém desejando fazer uso da palavra, é esta encerrada. Colocado em 

votação, fica “Aprovada a Redação Final”. “Publique-se”. Item II - 

Processo nº 4217/16. Prefeitura Municipal. Discussão e Votação Únicas da 

Redação Final apresentada pela Comissão de Finanças e Orçamento ao Projeto 

de Lei que “Estima Receita e fixa Despesa do Município para o exercício de 

2017”. Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra, é esta 

encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovada a Redação Final”. 

“Publique-se”. Esgotados os motivos que nortearam a presente convocação, o 

Sr. Presidente declara, às dezoito horas e quarenta e seis minutos, encerrada a 

presente Sessão. Para constar é lavrada esta Ata, que lida e achada conforme, 

será assinada pelos Senhores Presidente e Primeira Secretária. ......................... 

 

PAULO H. BOTTURA RAMOS 

PRESIDENTE 

MAGALI AP. SELVA PINTO. 

1º SECRETÁRIA 


